
SIGNATURE STORIES



ALCRON

GIN – JABLKO – OKURKA – LIBEČEK 

krátký – komplexní – svěží

Nese jméno architekta a hoteliéra Ing. Aloise Krofty.
Byl to on, kdo postavil tuto budovu, a ta se tak stala 

prvním luxusním hotelem u nás.

250 Kč 

GIN – APPLE - CUCUMBER – LOVAGE 

short – complex flavours – refreshing 

Named after architect and hotelier Alois Krofta. 
Yes, it was him who built this place which became

the very first luxury hotel in the country.

250 CZK



LINCOLN 47

BOURBON – APPLEJACK BRANDY – VANILKA
KOKOS – UMAMI

krátký – silný – twist na Old Fashioned koktejl

Krofta vlastnil Lincoln s číslem 47,
na který „ulovil“ i Olgu, svou ženu.

280 Kč

BOURBON – APPLEJACK BRANDY – VANILLA
COCONUT – UMAMI 

short – strong – twist on Old Fashioned cocktail 

Krofta owned one of these cars with no. 47;
it helped him to “win” Olga, his wife.

280 CZK



TANK OLGA

GIN – CITRUS – MALINOVÝ VERMUT
MALINOVÝ KYSELÁČ

dlouhý – malinový – osvěžující 
Olga byla skvělá klavíristka, hoteliérka a později

i první rejdařka na světě. Vlastnila 12 tankerů,
ale to už žila ve Státech.

260 Kč

GIN – CITRUS – RASPBERRY VERMOUTH
RASPBERRY SOUR BEER

 highball – refreshing and sour after berries

Olga was a great pianist, hotelier and later she
even became a ship-owner of 12 tankers.

By then she was already living in the USA.

260 CZK



PRIMA BALERINA

CITRONOVÁ VODKA – MANDARINKA – DOTEK 
SEČUÁNSKÉHO PEPŘE – PŘÍRODNÍ VÍNO – CO2

naperlený – komplexní – ovocný

 Jelizaveta Nikolská byla jeho tajnou láskou
a primabalerínou Národního divadla. 

275 Kč

LEMON VODKA – MANDARIN – TOUCH OF SICHUAN 
PEPPER – NATURAL WINE – CO2

soft – fruity – bubbly

Jelizaveta Nikolská was his secret love and a prima 
ballerina at the National theatre.

275 CZK



CAROL II.

KUBÁNSKÝ RUM – ARMÉNSKÁ BRANDY – VERMUT
EARL GREY – OVOCE 

krátký – komplexní – suchý

Když nám rumunský král uvízl ve výtahu na tři hodiny, 
jistě by si dal El Presidente!

240 Kč

CUBAN RUM – ARMENIAN BRANDY – VERMOUTH
EARL GREY AND MIXED FRUIT

short – complex – dry with fruity notes 

When the Romanian king got stuck in our lift for three 
hours, he would have surely had an El Presidente!

240 CZK



LUCERNA PALACE

LÍPOVÝ CORDIAL – VIŠEŇOVÁ PÁLENKA
DEZERTNÍ VÍNO LOKUS – CITRUS

ovocná a osvěžující variace na Sherry cobbler

Alcron a Lucerna Palác jsou jako neoddělitelné
nevlastní sestry.

240 Kč

LINDEN FLOWER CORDIAL – SOUR CHERRY BRANDY 
DESSERT WINE LOKUS – CITRUS

fruity and refreshing twist on Sherry cobbler

Alcron and Lucerna are like inseparable stepsisters.

240 CZK



CHARTER FLIGHT

ŽITNÁ WHISKY – APEROL – CITRUS – BYLINKY

 krátký – bylinný – nebesky nahořklý

Bylo to něco mnohem horšího než charterový let
do Dubrovníku. Srpnová noc 1968.

240 Kč 

RYE WHISKEY – APEROL – CITRUS – HERBS

short – herbal – complex – heavenly bitter

It turned out to be much worse than a charter flight
to Dubrovnik. August night 1968.

240 CZK



BLOND IN LOVE

TEQUILA REPOSADO – ITALICUS - BANÁN 
SKOŘICE – SODA

  dlouhý – osvěžující – lehce tropický

 Byla mladá, chtivá života, dobrosrdečná a blond.
Nedočkala se.

270 Kč

TEQUILA REPOSADO – ITALICUS – BANANA
CINNAMON – SODA

 long – refreshing – tropical

 She was young with a lust for life, kind-hearted
and blonde. He never made it.

270 CZK



VELVET REVOLUTION

WHISKY – ČERVENÉ AROMATIZOVANÉ VÍNO
SHERRY – KAKAO – VETIVER – CITRUS – SMETANA

 smetanový – dlouhý – dezertní a uhlazený

 Když před hotelem probíhal převrat dějin.

280 Kč 

WHISKY – DESSERT WINE – SHERRY – COCOA
VETIVER – CITRUS – CREAM

creamy – long – dessert and smooth

 The time when the course of history was changing
in front of the hotel.

280 CZK

 * kompletní nabídku drinků a jídel naleznete v Alcron Baru



DESTILÁTY
DISTILLATES



RUM
CUBA
HAVANA CLUB AÑEJO, 3 AÑOS         95 Kč
40%, (4cl)

HAVANA CLUB AÑEJO, 7 AÑOS      165 Kč
40%, (4cl)

HAVANA CLUB SEL. DE MAESTROS     255 Kč
45%, (4cl)

HAVANA CLUB AÑEJO, 15 AÑOS     565 Kč
(2cl)

HAVANA CLUB UNION COHIBA     495 Kč
40%, (1cl)

EMINENTE ÁMBAR CLARO, 3 Y.O.       125 Kč
40%, (4cl)

DOMINICAN REPUBLIC
BRUGAL 1888         285 Kč
40%, (4cl) 

MATUSALEM G. RESERVE, 23 Y.O.     395 Kč
40%, (4cl) 

JAMAICA
APPLETON ESTATE, 12 Y.O.        195 Kč
Rare Casks, 43%, (4cl)

MYERS’S         135 Kč
40%, (4cl) 

DUPPY SHARE         195 Kč
40%, (4cl) 

BERMUDA
GOSLING'S FAMILY RESERVE      395 Kč
40%, (4cl) 

VENEZUELA
DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA      195 Kč
40%, (4cl)

SANTA TERESA 1796       255 Kč
40%, (4cl)  



RUM
MEXICO
PARANUBES        235 Kč
54%, (4cl) 

GUATEMALA
ZACAPA CENTENARIO, 23 AÑOS      325 Kč
40%, (4cl) 

COLOMBIA
DICTADOR, 12 Y.O.        195 Kč
40%, (4cl) 

DICTADOR XO INSOLENT      445 Kč
40%, (4cl) 

NICARAGUA
FLOR DE CAÑA, 7 Y.O.        155 Kč
40%, (4cl) 

MARTINIQUE
TROIS RIVIÈRES        155 Kč
AGRICOLE, 50%, (4cl) 

BRASIL
YPIÓCA           95 Kč
39%, (4cl) 

SPICED/FLAVOURED
PLANTATION PINEAPPLE                       175 Kč
Trinidad & Tobago, 40%, (4cl)

PLANTATION OFTD         175 Kč
Barbados, 69%, (4cl)

SAILOR JERRY           115 Kč
40%, (4cl) 



GIN
GORDON'S           95 Kč
England, 40%, (4cl) 

BEEFEATER           95 Kč
England, 40%, (4cl)

TANQUERAY          135 Kč
England, 43.1%, (4cl) 

TANQUERAY NO. TEN        195 Kč
England, 47.3%, (4cl)

PLYMOUTH                          185 Kč
England, 41,2%, (4cl)

BROCKMANS         195 Kč
England, 40%, (4cl)

WARNER´S SLOE GIN         185 Kč
England, 30%, (4cl)

HENDRICK'S         195 Kč
Scotland, 41.4%, (4cl)

BOTANIST         225 Kč
Scotland, 46%, (4cl)

MARE           215 Kč
Spain, 42.7%, (4cl)

MONKEY 47         375 Kč
Germany, 47%, (4cl)

OMG ”OH MY GIN”        195 Kč
Czech Republic, 45%, (4cl) 

TOSH          195 Kč
Czech Republic, 45%, (4cl)

GARAGE 22 HABANERO       165 Kč
Czech Republic, 42%, (4cl)

ROKU           175 Kč
Japanese, 43%, (4cl)

NIKKA COFFEY        270 Kč
Japan, 47%, (4cl)

CANAIMA                         190 Kč
Venezuela, 47%, (4cl)



VODKA
FINLANDIA           95 Kč
Finland, 40%, (4cl) 

SMIRNOFF RED          95 Kč
USA, 37.5%, (4cl) 

BELUGA         195 Kč
Russia, 40%, (4cl) 

BELUGA GOLD LINE       495 Kč
Russia, 40%, (4cl) 

GREY GOOSE          175 Kč
France, 40%, (4cl) 

KETEL ONE         155 Kč
Holland, 40%, (4cl)

KETEL ONE CITROEN        165 Kč
Netherlands, 40%, (4cl)

BELVEDERE          185 Kč
Poland, 40%, (4cl)

BELVEDER SMOGORY FOREST      225 Kč
Poland, 40%, (4cl)

WYBOROWA EXQUISITE      305 Kč
Poland, 40%, (4cl) 

ABSOLUT BLUE          95 Kč
Sweeden, 40%, (4cl) 



WHISKEY
SCOTCH BLENDED
CHIVAS REGAL, 12 Y.O.        145 Kč
40%, (4cl) 

CHIVAS REGAL, 18 Y.O.        285 Kč
40%, (4cl) 

ROYAL SALUTE,21 Y.O.       655 Kč
40%, (4cl) 

CHIVAS REGAL, 25 Y.O.      945 Kč
40%, (4cl)  

JOHNNIE WALKER, BLACK LABEL      165 Kč
40%, (4cl)  

JOHNNIE WALKER, BLUE LABEL     445 Kč
40%, (4cl)  

NOMAD WHISKY         185 Kč
41.3%, (4cl) 

MONKEY SHOULDER        165 Kč
40%, (4cl)

IRISH
SLANE          155 Kč
40%, (4cl)

JAMESON          125 Kč
40%, (4cl)

JAMESON BLACK BARREL        175 Kč
40%, (4cl)

BUSHMILLS, 10 Y.O.         175 Kč
40%, (4cl)

REDBREAST, 12 Y.O.        265 Kč
40%, (4cl)



WHISKEY
CANADIAN & RYE
CANADIAN CLUB, 12 Y.O.       195 Kč
40%, (4cl)

BULLEIT RYE          175 Kč
45%, (4cl)

SAZERAC RYE        245 Kč
45%, (4cl)

MICHTERS RYE       265 Kč
42,4%, (4cl)

RITTENHOUSE RYE         175 Kč
50%, (4cl)

BOURBON & TENNESSEE
JACK DANIEL'S GENTLEMAN JACK       175 Kč
43%, (4cl)  
JACK DANIEL’S BONDED       285 Kč
50%, (4cl)  

JACK DANIEL’S TRIPLE MASH       285 Kč
50%, (4cl)  

JACK DANIEL’S          125 Kč
40%, (4cl) 

JACK DANIEL’S SINGLE BARREL     255 Kč
45%, (4cl) 

FOUR ROSES           95 Kč
40%, (4cl) 

FOUR ROSES SINGLE BARREL      195 Kč
45%, (4cl) 

BULLEIT         155 Kč
45%, (4cl) 

MAKER’S MARK         175 Kč
45%, (4cl)  

WOODFORD RESERVE       245 Kč
43.2%, (4cl) 

KNOB CREEK, 9 Y.O.        285 Kč
50%, (4cl) 

BOOKER’S        425 Kč
63.7%, (4cl)

LAIRD’S APPLEJACK         185 Kč
43%, (4cl)



SINGLE MALT WHISKEY
THE HIGHLAND MACALLANS
THE MACALLAN, 12 Y.O.      345 Kč
43%, (4cl)

THE MACALLAN, 15 Y.O.      545 Kč
43%, (4cl)

THE MACALLAN RARE CASK      495 Kč
43%, (1cl)

THE MACALLAN REFLEXION   1 595 Kč
43%, (1cl)

THE MACALLAN NO.6    1 995 Kč
43%, (1cl)

THE MACALLAN 1957               299 995 Kč
43%, (0,75l)

THE HIGHLANDS
GLENMORANGIE, 10 Y.O.      235 Kč
40%, (4cl)

OBAN, 14 Y.O.         275 Kč
43%, (4cl)

TALISKER, 10 Y.O.       235 Kč
45.8%, (4cl)

TALISKER, 30 Y.O.       495 Kč
45.8%, (1cl)

ISLAY
LAGAVULIN, 16 Y.O.        375 Kč
43%, (4cl)

LAPHROAIG, 10 Y.O.       235 Kč
40%, (4cl)

ARDBERG, 10 Y.O.       265 Kč
40%, (4cl)

ARDBEG CORRYVRECKAN      455 Kč
57.1%, (4cl)

BRUICHLADDICH CLASSIC LADDIE     295 Kč
50%, (4cl)

BRUICHLADDICH PORT CHARLOTE     345 Kč
50%, (4cl)

BRUICHLADDICH OCTOMORE 8.1     455 Kč
57%, (2cl)



SINGLE MALT WHISKEY
ORKNEY
HIGHLAND PARK, 12 Y.O.      255 Kč
40%, (4cl) 255

HIGHLAND PARK, 18 Y.O.      495 Kč
43%, (4cl) 495

SPEYSIDE
ABERLOUR, 16 Y.O.       345 Kč
40%, (4cl) 

LONGMORN, 16 Y.O.       485 Kč
48%, (4cl)

THE GLENLIVET, 12 Y.O.      265 Kč
40%, (4cl)

THE GLENLIVET, 15 Y.O.      295 Kč
40%, (4cl)

THE GLENLIVET, 18 Y.O.      385 Kč
43%, (4cl)

THE GLENLIVET CIPHER      695 Kč
48%, (2cl)

SINGLETON, 18 Y.O.       495 Kč
40%, (4cl)

DALWHINNIE, 15 Y.O.       245 Kč
43%, (4cl)

BEN RIACH, 10 Y.O., CURIOSITA      275 Kč
46%, (4cl)

GLENFIDDICH, 12 Y.O.       235 Kč
40%, (4cl)

GLENFIDDICH, 15 Y.O.       295 Kč
40%, (4cl)

CZECH
STARÁ MYSLIVECKÁ SELECTION       125 Kč
40%, (4cl)

GOLD COCK PEATED         175 Kč
49.2%, (4cl)

HAMMER HEAD, 23 Y.O.       475 Kč
40.7%, (4cl)



TEQUILA & MEZCAL
EL JIMADOR BLANCO        135 Kč
38%, (4cl)

EL JIMADOR REPOSADO       135 Kč
38%, (4cl)

HERRADURA BLANCO       245 Kč
40%, (4cl)

HERRADURA AÑEJO       305 Kč
40%, (4cl)

HERRADURA REPOSADO      265 Kč
40%, (4cl)

OLMECA ALTOS PLATA       135 Kč
38%, (4cl)

OLMECA ALTOS REPOSADO       135 Kč
38%, (4cl)

VIDA, MEZCAL        245 Kč
42%, (4cl)

GRAPPA
BERTA VALDAVI DI MOSCATO       215 Kč
Italy, 40%, (4cl)

BERTA NIBBIO DI BARBERA       215 Kč
Italy, 40%, (4cl)

MARZADRO DIC‘OTTO LUNE       215 Kč
Italy, 41%, (4cl)

CALVADOS / EAU DE VIE
ROGER GROULT, 8 Y.O.      245 Kč
41%, (4cl)

ABSINTHE
ST. ANTOINE         135 Kč
Czech Republic, 70%, (2cl)

PERNOD ABSINTHE        135 Kč
France, 68%, (2cl)

DUPLAIS VERTE        165 Kč
Switzerland, 68%, (2cl)



CZECH MADE
BECHEROVKA           95 Kč
38%, (4cl)

BECHEROVKA LEMOND         95 Kč
20%, (4cl)

CORDIAL           95 Kč
35%, (4cl)

KV 14            95 Kč
40%, (4cl)

FERNET STOCK          95 Kč
40%, (4cl)

RUDOLF JELÍNEK FAMILY RESERVE, 20 Y.O.    495 Kč
46.9%, (1cl)

RUDOLF JELÍNEK SLIVOVITZ KOSHER, 5 Y.O.      175 Kč
50%, (4cl)

RUDOLF JELÍNEK PEAR WILLIAMS KOSHER     195 Kč
42%, (4cl)

RUDOLF JELÍNEK WILLIAMS HRUŠKA    205  Kč
40%, (4cl)

NAVRÁTILOVA SLIVOVICA       195 Kč
50%, (4cl)

KLEINER APRICOT XO, 7 Y.O.      265 Kč
43%, (2cl)

KLEINER SILVER PLUM     295  Kč
43%, (4cl)

RUDOLF JELINEK AMARO         115 Kč
30%, (4cl)



APERITIFS
APEROL           95 Kč
Italy, 11%, (4cl)

CINZANO           95 Kč
Italy, 14.4%, (6cl)

DUBONNET ROUGE          95 Kč
France, 14.8%, (6cl)

NOILLY PRAT ORIGINAL DRY         95 Kč
18%, (6cl)

LILLET BLANC           95 Kč
rosé, 17%, (4cl)

ANTICA FORMULA        145 Kč
Italy, 18%, (4cl)

PUNT E MES           95 Kč
Italy, 16%, (4cl)

CAMPARI           95 Kč
Italy, 25%, (4cl)

PAMPELLE         165 Kč
France, 15%, (4cl)

CRODINO           95 Kč
non-alcoholic, (10cl)

COGNAC
MARTELL V.S.O.P.        245 Kč
40%, (4cl)

MARTELL CORDON BLEU        715 Kč
40%, (4cl)

MARTELL X.O.         745 Kč
40%, (4cl)

MARTELL CREATION     1 145 Kč
40%, (2cl)

MARTELL L’OR    1 595 Kč
40%, (1cl)

RÉMY MARTIN 1738 ACCORD ROYAL     445 Kč
40%, (4cl)

RÉMY MARTIN X.O.        745 Kč
40%, (4cl)

RÉMY MARTIN LOUIS XIII.   1 595 Kč
40%, (1cl)

DELAMAIN PALE&DRY X.O.      565 Kč
40%, (4cl)

DELAMAIN VESPER X.O.      695 Kč
40%, (4cl)



ARMAGNAC
VAGHI BAS ARMAGNAC 1979        515 Kč
40%, (4cl)

VAGHI BAS ARMAGNAC 1978       575 Kč
40%, (4cl)

VAGHI BAS ARMAGNAC 1976      645 Kč
40%, (4cl)

VAGHI BAS ARMAGNAC 1975      665 Kč
40%, (4cl)

VAGHI BAS ARMAGNAC 1974       725 Kč
40%, (4cl)

VAGHI BAS ARMAGNAC 1973       785 Kč
40%, (4cl)

BRANDY
ARARAT 10 Y.O.       165 Kč
Armenia, 40%, (2cl)

METAXA AEN DESPINA    1 595 Kč
Greece, 43.5%, (1cl)

METAXA PRIVATE RESERVE      395 Kč
Greece, 40%, (2cl)

METAXA 12*          175 Kč
Greece, 40%, (2cl)

PORT & SHERRY
ROYAL OPORTO          95 Kč
white, (4cl)

SANDEMAN PORTO          95 Kč
ruby, (4cl)

SANDEMAN PORTO IMPERIAL RESERVE     135 Kč
tawny, (4cl)

GRAHAM'S, 10 Y.O.        165 Kč
tawny (4cl)

GRAHAM’S, 20 Y.O.       295 Kč
tawny, (4cl)

PEDRO XIMENEZ, 12 Y.O.       165 Kč
15%, (4cl)

 * kompletní nabídku drinků a jídel naleznete v Alcron Baru



NEALKO / SOFT DRINKS
PIVO / BEER



MINERÁLNÍ VODY / MINERAL WATER
AQUILA           65 Kč
neperlivá/still, (33cl)

AQUILA         120 Kč
neperlivá/still, (75cl)

SAN BENEDETTO        180 Kč
neperlivá/still, (75cl)

MATTONI           65 Kč
perlivá/sparkling, (33cl)

MATTONI         120 Kč
perlivá/sparkling, (75cl)

PERRIER         100 Kč
perlivá/sparkling, (33cl)

PERRIER         180 Kč
perlivá/sparkling, (75cl)

TEPLÉ NÁPOJE / HOT BEVERAGES
ESPRESSO           60 Kč
AMERICANO           60 Kč
DOUBLE ESPRESSO          90 Kč
ESPRESSO MACCHIATO         70 Kč
CAPPUCCINO            75 Kč
FLAT WHITE           90 Kč
CAFFÉ LATTE           80 Kč
MONBANA HOT CHOCOLATE         85 Kč
RONNEFELDT LOOSE TEA – SYPANÉ ČAJE       65 Kč



NEALKO / SOFT DRINKS
COCA-COLA           75 Kč
(20cl)

COCA-COLA ZERO          75 Kč
(20cl)

FANTA            75 Kč
(20cl)

SPRITE            75 Kč
(20cl)

KINLEY GINGER ALE          70 Kč
(25cl)

KINLEY TONIC WATER          70 Kč
(25cl)

FEVER TREE TONIC WATER         115 Kč
(20cl)

FENTIMANS TONIC WATER         95 Kč
(20cl)

FENTIMANS GINGER BEER       135 Kč
(27.5cl)

RED BULL ENERGY DRINK        110 Kč
(25cl)

EAST IMPERIAL GREP SODA         115 Kč
(15cl)

HOME MADE LEMONADES         85 Kč
dle denní nabídky / daily o�er, (30cl)

JUICE                  60 Kč
dle denní nabídky / daily o�er, (20cl)

FRESH JUICE               120 Kč
dle denní nabídky / daily o�er, (20cl)

PIVO/BEER
PILSNER URQUELL          70 Kč
12°, draught, (30cl) 

BIRELL            65 Kč
non alcoholic,  bottle, (33cl) 

CORONA EXTRA        155 Kč
4.5%, bottle, (33cl) 

 * kompletní nabídku drinků a jídel naleznete v Alcron Baru



RARITNÍ LAHVE
RARE SPIRITS



THE MACALLAN 1957              299 995 Kč
(0,75l)

Nejvzácnější láhev v našem baru. Vytvořena k oslavě     
25. výročí založení italské formy Rinaldi Borthers
v Bologni. Destilace proběhla v roce 1957
a lahvována byla roku 1982.

CHUŤOVÝ PROFIL: HOŘKÁ ČOKOLÁDA, KÁVA,
ROZINKY A DUBOVÉ DŘEVO

The most precious bottle in our bar. Created to celebrate 
the 25th anniversary of its founding italian company 

Rinaldi Brothers in Bologna. The destilation took place 
on 1957 and was bottled in 1982. 

TASTING NOTES: BITTER CHOCOLATE, COFEE,
RAISINS AND OAK WOOD

THE MACALLAN RARE CASK      495 Kč
(1cl) 

Zřejmě nejrozmanitější whisky z palírny Macallan.
Je to směs z 16 různých druhů sudů, které jsou 
individuálně vybírány pro jejich charakter,
který pak předávají Macallanu Rare Cask. 

CHUŤOVÝ PROFIL: VANILKA, ROZINKY, ČOKOLÁDA

Apparently the most varied whisky manufactured by 
The Macallan Distillery. It is a mixture from 16 di�erent 

types of barrels, which are individually selected           
with regard to their character, which is consequently 

forwarded to Macallan Rare Cask.

TASTING NOTES: VANILLA, RAISINS, CHOCOLATE



THE MACALLAN N.6                    1 995 Kč
(1cl) 

Zrál pouze v sudech po španělském sherry Oloroso.
Díky tomu získal svou tmavě jantarovou barvu
a nezaměnitelnou chuť. V sudech zrál od roku 1995.
Eleganci N.6 dotváří ručně vyráběný dekantér
od prestižní umělecké sklárny Lalique.

CHUŤOVÝ PROFIL: SUŠENÉ OVOCE, SKOŘICE,
POMERANČ, MUŠKÁTOVÝ OŘÍŠEK

Aged since 1995 in spanish Oloroso Sherry seasoned 
casks, resulting in dark amber color and unmistakable 

flavor. It is encased in a statuesque crystal decanter 
made by the prestigious Lalique glassmaker.

TASTING NOTES: DRIED FRUIT, CINNAMON,
ORANGE, NUTMEG

THE MACALLAN REFLEXION   1 595 Kč
(1cl)

Macallan Reflexion zrál v kombinaci sudů po španělském 
sherry a americkém bourbonu. Malé obsahy sudů (pouze 
250 l) dávají Macallanu Reflexion jedinečný charakter,   
ve kterém se snoubí chuť whisky a vůně dřeva.

CHUŤOVÝ PROFIL: KARAMEL, SKOŘICE
SUŠENÝ CITRÓN

Macallan Reflexion matured in spanish sherry
and american bourboun casks. Small contents

of the casks (only 250l) give Macallan Reflexion      
unique character in which the taste of whiskey                           

and the smell of wood combines. 

TASTING NOTES: CARAMEL, CINNAMON,
DRIED LEMON



THE MACALLAN N.6                    1 995 Kč
(1cl) 

Zrál pouze v sudech po španělském sherry Oloroso.
Díky tomu získal svou tmavě jantarovou barvu
a nezaměnitelnou chuť. V sudech zrál od roku 1995.
Eleganci N.6 dotváří ručně vyráběný dekantér
od prestižní umělecké sklárny Lalique.

CHUŤOVÝ PROFIL: SUŠENÉ OVOCE, SKOŘICE,
POMERANČ, MUŠKÁTOVÝ OŘÍŠEK

Aged since 1995 in spanish Oloroso Sherry seasoned 
casks, resulting in dark amber color and unmistakable 

flavor. It is encased in a statuesque crystal decanter 
made by the prestigious Lalique glassmaker.

TASTING NOTES: DRIED FRUIT, CINNAMON,
ORANGE, NUTMEG

THE MACALLAN REFLEXION   1 595 Kč
(1cl)

Macallan Reflexion zrál v kombinaci sudů po španělském 
sherry a americkém bourbonu. Malé obsahy sudů (pouze 
250 l) dávají Macallanu Reflexion jedinečný charakter,   
ve kterém se snoubí chuť whisky a vůně dřeva.

CHUŤOVÝ PROFIL: KARAMEL, SKOŘICE
SUŠENÝ CITRÓN

Macallan Reflexion matured in spanish sherry
and american bourboun casks. Small contents

of the casks (only 250l) give Macallan Reflexion      
unique character in which the taste of whiskey                           

and the smell of wood combines. 

TASTING NOTES: CARAMEL, CINNAMON,
DRIED LEMON

LOUIS XIII. DE RÉMY MARTIN   1 595 Kč
(1cl)

Louis XIII. je směs 1200 eaux-de-vie pocházejících
z Grande Champagne. Každý dekantér zhmotňuje úspěch 
mnoha generací sklepmistrů. Také současný sklepmistr 
Baptiste Loiseau vyčleňuje to nejlepší z produkce          
jako dědictví pro generace v daleké budoucnosti. 

CHUŤOVÝ PROFIL: VLAŠSKÉ OŘECHY, FÍKY, MED

Louis XIII. is a mixture of 1,200 eaux-de-vie coming    
from Grange Champagne. Each decanter materializes 
the achievement of many generations of winemakers. 

The present winemaker, Baptiste Loiseau, also sets aside 
the best from the production as the inheritance             

for generations to come in distant future.

TASTING NOTES: WALNUTS, FIGS, HONEY

L‘OR DE JEAN MARTELL   1 595 Kč
(1cl)

Martell L’Or pochází z oblastí Borderies a Grande 
Champagne. V jediném dekantéru se skrývá více
než 400 velmi vzácných eaux-de-vie.  Některé z nich 
dosahují stáří až 100 let.

CHUŤOVÝ PROFIL: ČERNÝ RYBÍZ, POMERANČOVÁ 
KŮRA, VANILKA

Martell L’Or comes from Borderies and Grande 
Champagne regions. The sole dacanter hides more

than  400 very rare eaux-de-vie. Some of them
are aged up to 100 years.

TASTING NOTES: BLACK CURRANT, ORANGE
PEEL, VANILLA



METAXA AEN, DESPINA                   1 595 Kč
(1cl)

Vznikla k oslavě 130. výročí vzniku společnosti
v limitovaném množství. Pouze 130 lahví. Plný charakter 
vyjímečnost Metaxy Aen tvoří i to, že většina obsahu 
lahví v dekantéru je tvořena směsí, která se datuje
od prvních let společnosti Metaxa.

CHUŤOVÝ PROFIL: SUŠENÉ HROZNY, LANÝŽE, 
LÍSKOVÉ OŘÍŠKY

It was created to commemorate the 130th anniversary
of the company in limited quantities. Only 130 bottles 

were produced. Full body and exceptional quality come 
from blend of spirit that fills almost the whole decanter 

and dates back to the first years of Metaxa.

TASTING NOTES: DRIED GRAPES,
TRUFFLES, HAZELNUTS

RUDOLF JELÍNEK FAMILY RESERVE     495 Kč
(1cl)

Vyjímečná slivovice, která zrála 20 let v dubových 
sudech. Destilovaná byla v roce 100. výročí založení firmy.

CHUŤOVÝ PROFIL: VANILKA, DUBOVÉ DŘEVO, 
TMAVÉ OVOCE

This exceptional slivovitz, a traditional czech spirit,
aged for 20 years in oak casks. Were distilled

on the 100th anniversary of the company‘s foundation.

TASTING NOTES: VANILLA, OAK WOOD,
DARK FRUITS



DICTADOR RICHARD ORLINSKI 5 DECATES
Price on request / Cena na vyžádání
(0.75l)

Dictador 5 Decades je vytvořený mistrem lihovaru 
Dictador, Hernanem Parrou. Použil rum ze sudů z let 
1966/1976/1986/1996/2006, což představuje 5 desetiletí 
života a díla Richarda Orlinského. Po celém světě je 
dostupných 525 lahví. Rum nebude použit v žádných 
budoucích produktech lihovaru Dictador,
což spotřebitelům zpřístupní jeden z nejstarších
rumů na světě.

HORNÍ TÓNY: V POČÁTKU SPÁLENÝ KARAMEL
S NÁZNAKEM MELASY

STŘEDNÍ TÓNY: JEMNĚ MLETÉ KARI
A KÁVA EXPRESSO

Bledned by Dictador distillery master, Herman Parra, 
Dictador 5 Decades uses rum from finely aged 

1966/1976/1986/1996/2006 casks, representing
5 decades of the Richard Orlinski life and work.

525 bottles available worldwide. Liquid will not be used
in any future Dictador products, giving consumers acces 

to one of the oldest rums in the world.

TOP NOTES: BURNT CARAMEL IN THE INITIAL WITH
A SUGGESTION OF TREACLE

MIDDLE NOTES: CURRY POWDER
AND ESPRESSO COFEE



STARÁ MYSLIVECKÁ SINGLE BARREL, 12 Y.O.     325 Kč
(4cl)

Pro příležitost oslav 500 let od založení lihovaru měl 
blend master Roman Petruš již vybrané sudy po 
bourbounu s žitnou whisky, které vykazovaly velký 
potenciál pro harmonické zrání vůně a chuti. Po 12 letech 
nastal ten správný čas, kdy se chutě a vůně žitného 
destilátu harmonicky spojily. Sudy jsou vyrobené
ze středně vypáleného Amerického bílého dubu.

CHUŤOVÝ PROFIL:  SUŠENÉ OVOCE (ZVLÁŠTĚ 
ŠVESTKY, MÍRNĚ FÍKY) A DŘEVITOST, V POZADÍ 
KARAMEL, VANILKA A MÁSLOVÉ SUŠENKY

Celebrating 500 years distillery blend master          
Roman Petruš had already selected bourboun barrels 

with rye whiskey, which showed great potential              
for the harmonious maturation of aroma and taste.

After 12 years, the right time has come when                 
the flawors and aromas of rye distillate were combined                

and harmonized. The barrel made of American White    
Oak wood is fired to a medium value. 

TASTING NOTES: DRIED FRUIT (ESPECIALLY PLUM, 
SLIGHTLY FIGS), AND WOODINESS,

IN THE BACKGROUND STANDS OUT CAMAREL, 
VANILLA AND BUTTER COOKIES

 * kompletní nabídku drinků a jídel naleznete v Alcron Baru



@alcron_prague
#foundinalmanac
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